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Συμπολίτες και συμπολίτισσες,
Μετά τις πολυπληθείς συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας και τη γενική κατακραυγή κατά της δημοτικής αρχής 

και της ΕΥΑΘ, έχοντας σαν πολύτιμους συμπαραστάτες στον πάνδημο αγώνα μας ενάντια στο χαράτσι των 
152,25 ευρώ τον πρόεδρο του δικηγορικού συλλόγου κ. Λαμτζίδη και τον Συνήγορο του Πολίτη (στον οποίο 
προσφύγαμε και μας δικαίωσε) αποφασίσαμε (στη συγκέντρωση της 28ης Μάη) τη συνέχιση του αγώνα 
και με δικαστικά μέσα. Καταλήξαμε στην απόφασή μας αυτή αφού είδαμε ότι, παρότι το αίτημά μας να μην 
πληρώσουμε 2 φορές για τη σύνδεση με το υδρευτικό δίκτυο είναι ολοφάνερα δίκαιο και νόμιμο, η δημοτική 
αρχή και η ΕΥΑΘ δεν προχωρούν σε μια από κοινού διευθέτηση του ζητήματος. Αντίθετα, η ΕΥΑΘ εξα-
κολουθεί να μας χρεώνει το παράνομο χαράτσι και η δημοτική αρχή προσπαθεί να αποσείσει τις τεράστιες 
ευθύνες της για την υπογραφή της αποικιοκρατικής σύμβασης καταφεύγοντας σε κάποιες καθυστερημένες 
και τελείως προσχηματικές δικαστικές κινήσεις.

Έτσι, παράλληλα με την συνέχιση της άρνησης πληρωμής της παράνομης χρέωσης των 152,25 ευρώ και 
την κατάθεση στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων μόνον του ποσού που αντιστοιχεί στην κατανάλωση 
του νερού (βλέπε αναλυτικές οδηγίες στην ιστοσελίδα του «Τροχού» και στην προηγούμενη ανακοίνωσή 
μας), προχωράμε και στην κατάθεση αγωγής. Συγκεκριμένα, σκοπεύουμε μέσα στον Ιούνη να ασκήσου-
με «αναγνωριστική και καταψηφιστική αγωγή κατά της ΕΥΑΘ με προσεπίκληση του δήμου». Θα ζη-
τήσουμε δηλαδή από την τακτική δικαιοσύνη να αναγνωρίσει ότι δεν χρωστάμε στην ΕΥΑΘ το χαράτσι των 
152,25 ευρώ, αφού όλοι μας καταβάλαμε στο δήμο 265 ευρώ ως δικαίωμα σύνδεσης με το δίκτυο της ύδρευ-
σης. Για όσους πλήρωσαν την 1η δόση (50,75 ευρώ) θα απαιτήσουμε να τους επιστραφεί ή να συμψηφιστεί 
στον επόμενο λογαριασμό. Ταυτόχρονα, θα καταθέσουμε και ασφαλιστικά μέτρα.

Σας καλούμε λοιπόν όλους (κι όσους πλήρωσαν την 1η δόση), το αργότερο μέχρι τις 21 του Ιούνη 
(όσο το δυνατόν νωρίτερα), να επικοινωνήσετε μαζί μας στα τηλέφωνα που δίνουμε παρακάτω για να 
δηλώσετε συμμετοχή στην άσκηση της ομαδικής αγωγής. Για την άσκηση της αγωγής και των ασφαλι-
στικών μέτρων θα πρέπει ο καθένας να μας προσκομίσει 1 λογαριασμό του δήμου, τους δυο λογαριασμούς 
της ΕΥΑΘ, φωτοτυπία του καταθετηρίου από το Ταμείο Παρακαταθηκών, τον αριθμό πρωτοκόλλου από την 
αίτηση που κατέθεσε στην ΕΥΑΘ καθώς και 25 ευρώ για τα δικαστικά έξοδα.

Επίσης, θα θέλαμε να σας επισημάνουμε ότι η δημοτική αρχή δεν κατέθεσε, έγκαιρα, ασφαλιστικά μέ-
τρα για να μην πληρώσουμε τις 2 τελευταίες δόσεις της παράνομης χρέωσης των 152,25 ευρώ και δεν ενη-
μέρωσε τους κατοίκους όπως είχε υποσχεθεί ο κ. δήμαρχος. Επιπλέον, δεν απάντησε (γιατί;), παρά τη 
δημόσια δέσμευση του κ. δημάρχου, στα καίρια και ουσιαστικά ερωτήματα που έθεσε ο Συνήγορος του 
Πολίτη σχετικά με το σε ποιες συγκεκριμένες εργασίες δαπανήθηκαν τα 265 ευρώ που εισέπραξε από κάθε 
νοικοκυριό ως δικαίωμα σύνδεσης. Η δημοτική αρχή οφείλει ή να μας επιστρέψει αυτά τα χρήματα ή να διευ-
θετήσει, δίχως καμία δική μας επιβάρυνση, το θέμα της χρέωσης των 152,25 ευρώ από την ΕΥΑΘ.

Ο Συνήγορος του Πολίτη, όπως μας δήλωσε, θεωρεί την απάντηση της δημοτικής αρχής εκτός θέμα-
τος (θα τη θέσει στο αρχείο) και θα επιμείνει για να λάβει απαντήσεις στα ερωτήματα που έθεσε.

Τέλος, επειδή από τον 2ο κιόλας λογαριασμό της ΕΥΑΘ βλέπουμε ότι θα πληρώνουμε το νερό «σαν χρυ-
σάφι» και αυτή η κατάσταση θα επιδεινωθεί από τον 3ο λογαριασμό και μετά (όταν θα ισχύσει το κλιμακωτό 
τιμολόγιο) καλούμε τη δημοτική αρχή να αναθεωρήσει, στο σύνολό της, την σύμβαση που υπέγραψε 
για ένταξη του υδρευτικού δικτύου του δήμου στην ΕΥΑΘ.

Για όλα τα παραπάνω σας καλούμε να αγωνιστούμε όλοι μαζί και δικαστικά και με την άρνηση πληρωμής 
και με τις πολυπληθείς δυναμικές κινητοποιήσεις που προγραμματίζουμε για το επόμενο διάστημα.
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